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ŠPECIÁLNA NETTO AKCIA 13/2018    Pre Avon Lady/Avon Gentlemana

  Darčekový set 
Avon Attraction for Her 

 Set obsahuje:
Toaletný parfum (50 ml) •

Telové mlieko (150 ml)  •
 4639 1 

 32,00 €  

1.   Špongia Hviezdica 
 Materiál špongie: PU
Materiál šnúrky: polyester
Rozmery: 14 x 11 x 4 cm 
 6395 8 
 4,00 €  

  1,29 €  
2.    Sprchovací krém 

Andalusian Bliss 
 500   ml    0449 9 
 5,70 €  

  1,49 €  
 2,980 €/1 L 

hydratačná sprcha s bohatou arómou, 
krémová a rozmaznávajúca vôňami 

granátového jablka a sladkých mandlí s 
výťažkom z ruže

krémová sprcha
potešenie pre vaše zmysly

500mlXL
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  9,90 €  
  

UŠETRÍTE 

70%
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  Set náhrdelníka,
 náramku a náušníc Sateen 
 Dĺžka náhrdelníka: 42 - 51 cm
Rozmery príveska: 4,5 x 3 cm
Dĺžka náramku: 19 - 22 cm
Rozmery náušníc: 2,5 x 1,2 cm 
 1929 9   Modrá 
 1952 1   Červená 

 16,00 €  

  7,49 €  

  Set náhrdelníka a príveskov I am 
 Dĺžka náhrdelníka: 42 - 51 cm, krátky
Dĺžka príveskov: 1,3 - 1,8 cm 
 2565 0 
 14,90 €  

  5,99 €  

  Náramok Ivie 
 Dĺžka náramku: 18,5 - 21 cm 
 0101 6 
 12,00 €  

  4,29 €  

  Náramok Yelena  
 Materiál: PU
Farba: biela, modrá alebo ružová
Celková dĺžka náramku: 56 cm
Dĺžka príveskov: 0,2 až 1,2 cm 
 2934 8   Ružová 
 3083 3   Modrá 
 2761 5   Biela 

 10,90 €  

  4,79 €  

  Set náhrdelníka a náušníc Annily 
 Dĺžka náhrdelníka: 42 - 51 cm, krátky
Dĺžka príveskov: 1,5 - 2,1 cm
Dĺžka náušníc: 0,5 - 2,1 cm 
 3351 4 
 22,00 €  

  9,99 €  

  Náramok Gigi 
 Vnútorný priemer náramku: 6 cm
Šírka náramku: 1 cm
Dĺžka stúh: 20 cm 
 2746 6   Strieborná farba 
 2595 7   Zlatá farba 

 13,00 €  

  3,79 €  

  Náramok s písmenom Bobby 
 Priemer korálky s písmenkom: 1 cm
Dĺžka ozdobnej časti retiazky: 7 cm 
Pohodlný náramok upraviteľnej veľkosti. 

 11,90 €  

  4,99 €  

  Set náhrdelníka a náušníc Alani  
 Dĺžka náhrdelníka: 42 - 51 cm, krátky
Rozmery príveska: 2,6 x 1,5 cm
Rozmery náušníc: 1,8 x 1,3 cm 

 12,90 €  

  5,49 €  

  Set náhrdelníka a náušníc Miley  
 Dĺžka náhrdelníka: 42 - 51 cm, krátky
Dĺžka ozdobnej časti: 5 cm
Priemer náušníc: 0,5 cm
Imitácia perál 
 6382 6 
 15,00 €  

  5,99 €  

  Náramok Waverly 
 Dĺžka náramku: 37 - 40,5 cm
Šírka náramku: 0,5 cm
Rozmery ozdôb: 1 x 1 cm 
 2125 3   Strieborná 
 2024 8   Čierna  
 2106 3   Biela 

 10,50 €  

  4,99 €  

  Set náhrdelníka a príveskov Ivey 
 1 x retiazka, 1 x veľký prívesok, 
5 x malý prívesok
Dĺžka náhrdelníka: 42 - 51 cm, krátky
Priemer väčšieho príveska: 1,6 cm
Priemer menších príveskov: 0,9 cm 
 2996 7 
 10,30 €  

  4,99 €  

  Náhrdelník Ettie  
 Dĺžka náhrdelníka: 72 - 81 cm, dlhý
Rozmery príveska: 3,4 x 2 cm
Priemer každej korálky: 0,8 cm  
 4413 1 
 14,90 €  

  8,49 €  

  Set náramkov Lorna 
 Set 3 náramkov.
1 x remienkový náramok, dĺžka: 59 cm
1 x tenký kovový náramok, priemer: 7 cm
1 x hrubší kovový náramok, priemer: 6,8 cm, 
šírka: 0,9 cm 
 4747 2 
 14,90 €  

  7,49 €  

  Obojstranné náušnice Shirin 
 Priemer malej korálky: 0,8 cm
Priemer veľkej korálky: 1,5 cm 
 4255 6 
 9,90 €  

  3,99 €  

  Set náhrdelníka 
a náušníc Clover 
 Dĺžka náhrdelníka: 
42 - 51 cm, krátky
Rozmery príveska: 
2 x 1,9 cm
Rozmery náušníc: 
1,5 x 1,5 cm 
 4234 1 
 14,90 €  

  5,49 €  

  Máj - smaragd  
  4089 9  

  August - olivín  
  4350 5  

  Júl - svetlý rubín  
  4294 5  

  Marec - akvamarín  
  4092 3  

  Jún - svetlý 
ametyst  
  4221 8  

  November - topás  
  4449 5  

  Apríl - krištáľ  
  4038 6  

  Január - granát  
  3907 3  

  Február - ametyst  
  3918 0  

  Október - ruženín  
  4357 0  

sale
ušetríte až

70%
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  Prsteň Nadia 
 Univerzálna upraviteľná veľkosť
Šírka ozdobnej časti: 0,6 - 1,2 cm 

 10,90 €  

  3,99 €  

  Prsteň Gigi 
 Šírka prsteňa: 1 cm 

čierna farba
 0478 8   veľkosť 6 
 2524 7   veľkosť 8 

strieborná farba
 0464 8   veľkosť 8 

 13,00 €  

  3,99 €  

  Set ozdôb na ucho Gigi 
 Rozmery malých ozdôb: 1,1 x 0,5 cm
Rozmery veľkých ozdôb: 3 x 0,6 cm 
 2516 3 
 13,00 €  

  4,79 €  

  Náušnice Joella 
 Priemer náušníc: 4 cm 
 4374 5 
 10,00 €  

  3,99 €  

  Hodinky Zalika 
 Vonkajší priemer ciferníka: 3,3 cm
Vnútorný priemer ciferníka: 3 cm
Šírka remienka: 1,6 cm
Dĺžka remienka: 19,5 - 20,8 cm
Odnímateľná časť v tvare písmena 
H na upravenie veľkosti 
 4842 1 
 39,90 €  

  19,99 €  

  Pánske hodinky Donan 
 Vonkajší priemer ciferníka: 4,2 cm
Vnútorný priemer ciferníka: 3,9 cm
Šírka remienka: 2,2 cm
Dĺžka remienka: 17 - 23 cm 
 0653 6 
 29,80 €  

  17,99 €  

  Kľúčenka s písmenom 
 Kľúčenka je balená v ozdobnej škatuľke.
Písmenká sú rôznej veľkosti.
Rozmery škatuľky: 9,5 x 9 x 1,2 cm 

 10,00 €  

  3,99 €  

  Škorpión  
  2822 5  

  Vodnár  
  2823 3  

  Strelec  
  3077 5  

  Lev  
  3003 1  

  Váhy  
  2393 7  

  Ryby  
  2185 7  

  Panna  
  3541 0  

  Baran  
  3082 5  

  Rak  
  3294 6  

  Kozorožec  
  3099 9  

  Býk  
  2831 6  

  Blíženci  
  2536 1  

  Taška April 
 Materiál: PVC; 
Rozmery: 33,5 x 27,5 x 11,5 cm
Farba: tmavomodrá s lakovanou imitáciou 
krokodílej kože; Výška uška: 9,5 cm; 
Dĺžka remienka (upraviteľná): 69,5 - 124 cm; 
S uzatváraním na zips, 
vnútorným vreckom na zips 
a vreckom na mobilný telefón.  
 3291 2 
 40,00 €  

  20,99 €  

  Náhrdelník Valley  
 Dĺžka náhrdelníka: 46 - 55 cm, 
krátky; Šírka retiazky: 0,6 cm 
 6325 5 
 20,00 €  

  9,99 €  

  Náhrdelník Kara 
 Dĺžka náhrdelníka: 30 - 39 cm, 
extra krátky 
 2989 2 
 11,00 €  

  4,99 €  

  Taška cez plece Bella  
 Materiál: PVC, polyuretán, Farba: bordová
Rozmery: 17 x 25,6 x 4,9 cm
Dĺžka remienka (upraviteľná): 38 - 126,5 cm
S uzatváraním na magnetickú sponu, 2 vnútornými 
vreckami (1 na zips) a vreckom na mobilný telefón. 
 4128 5 
 29,90 €  

  11,99 €  

  Ruksak Hazel  
 Materiál: PVC
Rozmery: 27 x 11,5 x 35 cm
S uzatváraním na zips, vonkajším 
vreckom na zips, vnútorným 
vreckom na dokumenty, držiakom 
na pero, vreckom na mobilný 
telefón a 4 slotmi na kreditné karty.  
 2168 3 
 34,90 €  

  19,99 €  

  Náhrdelník Saundra 
 Dĺžka náhrdelníka: 42 - 51 cm, krátky
Dĺžka písmenka: 1 cm
Priemer krištáľového príveska: 0,5 cm 

 10,90 €  

  3,99 €  

  10  
  6  
  8  

  Tu umiestnite 
svoj prsteň. 

Podľa vnútorného 
obvodu zistite 
svoju veľkosť.  

sale
ušetríte až

70%

  Všetky hodinky od AVONu 
majú vymeniteľné batérie 
a majú 2-ročnú záruku.   

  Malé ciferníky na hlavnom ciferníku 
hodiniek sú len ozdobné.  
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  Magnetka s poznámkovým blokom 
Winters Tale 
 Materiál: papier
Rozmery: 5,5 x 13,5 cm 
 3634 3   Darčeky 
 3625 1   Snehuliak 
 3691 3   Veniec 

 3,00 €  

  0,79 €  

  Pánska darčeková taštička 
 Materiál: papier
Farba: čierna, strieborná
Rozmery: 16 x 8 x 22 cm 
 2313 5 
 2,00 €  

  0,99 €  

  Taška Eliza  
 Materiál: PU; Farba: čierna; Rozmery: 30 x 35,7 x 10,5 cm
Výška uška: 10,4 cm; Dĺžka remienka (upraviteľná): 71,5 - 132,5 cm
S uzatváraním na zips, vnútorným vreckom na zips, priehradkou, 
vreckom na mobilný telefón, 2 priehradkami na pero a veľkým 
vonkajším vreckom, z ktorého sa dá vytiahnuť menšia taška 
(Rozmery: 29,5 x 21 cm, na zips, 
s remienkom na zápästie s dĺžkou 14,5 cm). 
 0020 8 
 39,90 €  

  22,99 €  

  Taška Claire 
 Materiál: PVC
Rozmery: 38 x 32,5 x 22,5 cm
Výška uška: 34 cm
S uzatváraním na zips, vnútorným 
vreckom na zips a vreckom 
na mobilný telefón.  
 3423 1 
 31,00 €  

  16,99 €  

  Úložný box 
 Materiál: polyester
Farba: smotanová, béžová
Rozmery: 30 x 30 x 30 cm 
 1769 9 
 15,00 €  

  8,99 €  

  Plávajúce svetielka Lotus 
 Set 3 svetielok. 
Plávajú na hladine a menia farbu.
Materiál: PVC
Farba: biela
Rozmery: 7,5 x 7,3 x 4,2 cm
3 batérie sú súčasťou balenia. 
 2884 5 
 18,00 €  

  8,99 €  

  Tachometer na bicykel 
 Materiál: ABS
Farba: čierna
Rozmery: 4,5 x 5 x 1 cm
Upevnite na riadidlá bicykla.  
 4795 1 
 24,90 €  

  9,99 €  

  Alarm na bicykel 
 Materiál: ABS
Farba: čierna
Rozmery: 6,9 x 6,6 x 5 cm
Upevníte na rám bicykla 
2 skrutkami.  
 4823 1 
 29,90 €  

  10,99 €  

  Set náradia Pneumatika 
 Set má 24 častí: mini zvinovací meter, krížový skrutkovač, 
plochý skrutkovač, 9 nástavcov skrutkovača s adaptérom, 
3 imbusové kľúče, 5 nástavcov na matky, kombinačky, 
rukoväť skrutkovača, adaptér na nástavce.
V škatuľke v tvare pneumatiky.
Priemer škatuľky: 16 cm
Výška škatuľky: 5,5 cm 
Materiál: uhlíková oceľ, ABS, PP, železo 
 2969 4 
 36,00 €  

  16,99 €  

  MINI kamera 
 Materiál: ABS; Farba: čierna
Rozmery: 2,7 x 2,7 x 2,6 cm
S pružnou gumou na upevnenie na čelo, 
so štipcom na upevnenie na oblečenie, 
s nabíjačkou, s otvorom na pamäťovú 
mikro SD kartu až do 32 GB 
(karta nie je súčasťou balenia).
Rozlíšenie šošovky: 
2,0 megapixelov  
 2926 4 
 39,90 €  

  22,99 €  

  Set na grilovanie Golf 
 Materiál: nehrdzavejúca oceľ
Materiál rúčkok: nylon
Rozmery: kliešte (8 x 7 x 45 cm), 
obracačka (10 x 2,3 x 41 cm), 
vidlica (4,5 x 2,5 x 44 cm)
  2552 8 
 39,90 €  

  21,99 €  

  Vonný set Romance 
 Nádherný vonný set v okrúhlej škatuľke. 
Obsahuje 4 sviečky v stojanoch zlatej farby, 
12 vonných kužeľov a tanierik.
Rozmery škatuľky: 4 x 15 cm
Výška sviečok: cca 3 cm
Hrejivá pižmová vôňa: 
cédrové drevo, pačuli, jazmín. 
 2548 6 
 15,00 €  

  8,99 €  

  Skladacia naparovacia miska 
 Materiál: silikón
Farba: zelená
Rozmery: 26 x 22 x 10 cm 
 2282 2 
 29,90 €  

  14,99 €  

  Panvica na lievance 
 Na 4 lievance, s odnímateľnou rúčkou.
Materiál panvice: uhlíková oceľ 
Materiál rúčky: nylon; Priemer panvice: 26 cm
Priemer každého kruhu na lievance: 9 cm
Hĺbka panvice: 3 cm 
 4581 5 
 24,90 €  

  14,99 €  

  Set čiapky a spojného 
šálu Pixie 
 Materiál: akryl; Farba: čierna
Rozmery čiapky: 
22,8 x 19,1 cm
Rozmery spojného šálu: 
29,7 x 30,6 cm 
 2525 4 
 23,00 €  

  12,99 €  
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  Čipkované body Bella 
 Materiál: 92% nylon, 8% elastan
Farba: vínová 
 6375 0   veľkosť S 
 6393 3   veľkosť M 
 6440 2   veľkosť L 
 6465 9   veľkosť XXL 
 36,90 €  

  21,99 €  

  Našuchovacie topánky Naomi 
 Materiál: PU, guma
Materiál podšívky: 72% bavlna, 28% viskóza
Farba: sivá s efektom hadej kože
 4624 3   veľkosť 36 
 1386 2   veľkosť 37 
 1387 0   veľkosť 38 
 3586 5   veľkosť 39 
 3606 1   veľkosť 40 
 3663 2   veľkosť 41 

 45,00 €  

  19,99 €  

  Papuče Lounge 
 Materiál: polyester; Farba: fi alová
S mašličkou a protišmykovou podrážkou.
Jedna univerzálna veľkosť 36 - 40. 
 4693 8 
 12,90 €  

  5,99 €  

  Set 2 kozmetických taštičiek 
 Materiál: PVC (veľká), PU (malá)
Rozmery: 24 x 10 x 20 cm (veľká), 
21 x 5 x 15 cm (malá)
Priehľadná so zlatým písmom (veľká), 
s kvetinovým vzorom (malá). 
S uzatváraním na zips.  
 0236 0 
 14,90 €  

  7,49 €  

  Športová podprsenka Active 
 Materiál: 94% nylon, 6% elastan
Farba: čierna s lemom a detailmi 
striebornej farby 
 6984 9   veľkosť S 
 9830 1   veľkosť M 
 3329 0   veľkosť L 

 17,90 €  

  9,99 €  

  Bikini Ship - vrchný diel 
 Materiál: 82% polyester, 18% elastan
Farba: námornícka modrá, červená, biela
S odnímateľnými ramienkami a vypchávkami. 
 4013 9   veľkosť S 
 4080 8   veľkosť M 
 3892 7   veľkosť L 
 4043 6   veľkosť XL 

 19,90 €  

  11,99 €  

  Bikini Ship - spodný diel 
 Materiál: 82 % polyester, 18% elastan
Farba: námornícka modrá, červená, biela
S tvarujúcou časťou.  
 3870 3   veľkosť S 
 3881 0   veľkosť M 
 2704 5   veľkosť L 
 2764 9   veľkosť XL 

 19,90 €  

  10,99 €  

  Pončo a šál v 1 Isabella 
 Materiál: akryl
Farba: smaragdovo zelená
Rozmery: 180 x 55 cm
Dĺžka strapcov: 10 cm 
 9802 0 
 24,90 €  

  13,99 €  

  Spojný šál Genevive  
 Materiál: polyester
Rozmery: 180 x 70 cm
Farba: biele a námornícky modré pásiky 
 0979 5 
 14,90 €  

  6,29 €  

  Pinzeta s hrebienkom 
 Šikmá pinzeta s hrebienkom.
Farba: čierna
Rozmery: 10,4 x 1,4 cm
 3773 9 
 3,90 €  

  1,79 €  

  Zlatá skladacia kefa so zrkadielkom 
 Rozmery zloženej kefy: 
8,8 x 5,5 x 2,3 cm
S nylonovými zúbkami. 
 3192 2 
 5,30 €  

  2,29 €  

  Penové tužidlo pre zväčšenie objemu 
vlnitých vlasov 
 150   ml    1241 9 
 5,30 €  

  2,49 €  
 16,600 €/1 L 

  dodáva vlnám tvar a objem, 
nezlepuje a nezaťažuje vlasy  

  Hydratačné telové mlieko  
 250   ml    1902 6 
 7,50 €  

  1,49 €  
 5,960 €/1 L 

  Látková špongia Naturals 
 S motívom jablka. Jemná. 
So šnúrkou na zavesenie.
Materiál: 100% polyester
Rozmery: 18 x 10 cm 
 4494 1 
 5,90 €  

  2,99 €  

  Príčesok do vlasov v tvare copu 
 Materiál: polyester; Dĺžka: 55 cm
V ponuke v blond, hnedej a tmavohnedej farbe. 
 1054 6   Blond 
 2224 4   Tmavohnedá 
 2008 1   Hnedá 

 17,00 €  

  9,49 €  

sale
ušetríte až

80%

  Skontrolujte si rozmery uvedené v tabuľke 
veľkostí v katalógu alebo na www.avon.sk. 
Doplnky a oblečenie môžu byť vrátené len 
v prípade, ak nevykazujú žiadne známky 
nosenia a neboli z nich odstránené visačky 
a ochranné hygienické nálepky.   
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  MINI Toaletný parfum v spreji 
Avon Femme Icon 
 10   ml    2617 9 
 7,90 €  

  2,29 €  
  

  MINI Toaletný parfum v spreji 
Avon Femme 
 10   ml    0566 0 
 7,90 €  

  2,29 €  
  

  Telové mlieko 
Little Red Dress  
 150   ml    3257 3 
 7,00 €  

  1,49 €  
 9,933 €/1 L 

  MINI Toaletný parfum v spreji 
Avon Cherish the Moment  
 10   ml    0498 6 
 7,90 €  

  2,29 €  
  

  Telové mlieko 
Little Lace Dress 
 150   ml    3887 7 
 7,00 €  

  1,49 €  
 9,933 €/1 L 

  MINI Denný krém 
s OF25 Vitale Visible Perfection 
 15   ml    6473 3 
 7,90 €  

  1,49 €  
  

  likér z čiernych ríbezlí. orchidea. pačuli   mandarínka. kosatec. pačuli. 

  Darčekový set na chodidlá s levanduľou 
 Set obsahuje:
• Olej na chodidlá 3 v 1 s levanduľou (50 ml)
• Nočný krém na chodidlá s levanduľou (150 ml)
• Zvláčňujúce ponožky (1 pár) 
 1753 3 
 12,90 €  

  6,99 €  

 ruža. akord karamelového pižma. pačuli.  lahodná hruška. magnólia. jantárové drevo. 

 malina. ruža. santalové drevo. 

  Ľahké hydratačné telové mlieko 
s mliečnymi proteínmi 
a vitamínom E 
 400   ml    4239 0 
 6,00 €  

  1,99 €  
 4,975 €/1 L 

  Hydratačné telové mlieko 
pre celú rodinu s výťažkami 
z ovsa a harmančeka 
 400   ml    3383 7 
 6,00 €  

  1,99 €  
 4,975 €/1 L 

  Revitalizačný telový krém 
s kakaovým maslom a vitamínom E 
 200   ml    0754 2 
 6,00 €  

  1,99 €  
 9,950 €/1 L 

  regeneruje pokožku, 
vyživuje ju, hydratuje 
a obnovuje jej prirodzený 
žiarivý vzhľad  

  Relaxačný kúpeľ na chodidlá 
s vanilkou a hnedým cukrom 
 100   ml    1452 2 
 4,90 €  

  0,99 €  
 9,900 €/1 L 

  Hydratačný krém na chodidlá 
s vanilkou a hnedým cukrom 
 75   ml    0086 9 
 4,90 €  

0,99 €  
13,200€/1L

  Elixír do kúpeľa s esenciálnym 
jazmínovým olejom 
 250   ml    3570 9 
 14,90 €  

  2,29 €  
 9,160 €/1 L 

  Pena do kúpeľa s vôňou 
vanilky a fíg 

 500   ml    3537 8 
 5,50 €  

  1,69 €  
 3,380 €/1 L 

  Čistiaca bahenná telová maska 
so sopečnými minerálmi 
a pramenitou vodou 
 200   ml    3264 9 
 12,00 €  

  2,29 €  
 11,450 €/1 L 

  hydratuje a vyživuje 
pokožku, zanecháva ju 
hodvábne jemnú.  

 upokojuje unavené a boľavé chodidlá, 
čistí a osviežuje

500mlXL

400mlXL 400mlXL

sale
ušetríte až

85%



  Midnight  
  1195 7  

  Intense Brown  
  1222 9  

  Bronze 
Sheen  
  1231 0  

  Deep Violet  
  1367 2  

  Caviar Black  
  6354 5  

  Black  
  0184 2  

  Brown Black  
  1128 8  

  Purple Pose  
  2950 4  

  Black  
  1169 2  

  Grey  
  2854 8  

  Brown  
  2964 5  

  Emerald  
  2919 9  

  Boldest Black  
  1031 4  

  Smoked Taupe  
  3655 8  

  Light Medium Silk  
  4730 8  

  Black  
  2960 3  

  Brown Black  
  2326 7  
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  Kajalová ceruzka na oči s aplikátorom 
 1,08   g 

 5,70 €  

  1,99 €  

  Špirála Mega E� ects 
 9  ml 

 10,00 €  

  3,79 €  
  

  Zhusťujúca špirála Luxe 
Extravagance - limitovaná edícia 
 7   ml 

 8,90 €  

  2,90 €  
  

  Zhusťujúca špirála Big and Daring 
 10   ml 

 8,90 €  

  2,29 €  
  

  Tekutá očná linka Color Trend 
 3   ml 

 4,20 €  

  1,99 €  
  

  Vysúvateľná kajalová ceruzka na oči  
 0,28   g 

 5,90 €  

  1,99 €  

  Set šablón na líčenie očí 
 Set 4 kusov šablón v obale, 
2 na pravé a 2 na ľavé oko
Materiál: PVC 
 2861 3 
 4,00 €  

  2,29 €  

  Kompaktný pleťový podklad  
 10   g    0532 2 
 8,60 €  

  3,99 €  
  

  Kompaktný púder Luxe - limitovaná 
edícia 
 10   g 

 16,90 €  

  7,90 €  
  

  Darčekový set Avon Life for Him  
 Set obsahuje:
• Sprchovací gél na telo a vlasy (200 ml)
• Telový sprej (150 ml)
• Toaletná voda (75 ml) 
 0366 5 
 45,00 €  

  18,90 €  

  Darčekový set Elite Gentleman 
 Darčekový set obsahuje:
• Toaletná voda (75 ml)
• Sprchovací gél na telo a vlasy (250 ml)
• Balzam po holení (100 ml) 
 0978 7 
 39,90 €  

  11,90 €  
  verbena. kardamóm. cédrové drevo. 

  Darčekový set Premiere Luxe for Him 
 Darčekový set obsahuje:
• Toaletná voda (75 ml)
• Pánska kozmetická taštička 
(Materiál: polyester Farba: čierna 
Rozmery: 19,8 x 11 x 9 cm) 
 0087 7 
 35,00 €  

  15,90 €  
  pačuli. vetiver. guajakové drevo. 

  Toaletný parfum Percieve 
 30   ml    4476 8 
 16,90 €  

  4,99 €  
  

  frézia. hruška. pižmo. 

  Toaletný parfum 
Avon Cherish 
- limitovaná edícia 
 30   ml    1783 0 
 16,90 €  

  4,99 €  
  

  kvet čerešne. vzácne pižmá. 
santalové drevo.  malina. africká fi alka. jantár. 

  Toaletný parfum Tomorrow - 
limitovaná edícia 

 50   ml    0808 6 
 32,00 €  

  9,90 €  
 198,000 €/1 L 

 čierne korenie. listy fi alky. cédrové drevo. 
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  Icy Enigma  
  0343 4  

  Colombina 
Queen  
  1046 2  

Twinkle Eyes  
  2117 0  

Bows 
and Dolls  
  2962 9  

Fan Girl  
  2142 8  

  Head 
In Clouds  
  2819 1  

  Olive-It  
  3496 7  

  Berry Nutty  
  3267 2  

14 15

Twinkling Bronze  
  3425 6  

Plum Dazzle  
  3488 4  

Shimmering 
Silver  
  3547 7  

Pink Flicker  
  3424 9  

  Polished Rose  
  6431 1  

  Nude Slip  
  4846 2  

  Red Haute  
  6352 9  

  Frozen 
Rose  
  1044 7  

  Frostiest 
Mauve  
  1123 9  

  Red 2000  
  1439 9  

  Pout  
  1315 1  

  P
in

k 
P

re
m

ie
r  

  02
05

 5
  

  R
ed

 H
au

te
  

  03
80

 6
  

  C
ha

rm
in

g 
P

in
k  

  01
73

 5
  

  W
ild

 O
rc

hi
d  

  02
56

 8
  

  W
ild

 O
rc

hi
d  

  W
ild

 O
rc

hi
d  

  02
56

 8
  

W
ild

 O
rc

hi
d

  Icy Enigma  
  0343 4  

  Colombina 
Queen  
  1046 2  

Twinkle Eyes  
  2117 0  

Bows 
and Dolls  
  2962 9  

Fan Girl  
  2142 8  

  Head 
In Clouds  
  2819 1  

  Olive-It  
  3496 7  

  Berry Nutty  
  3267 2  

  Lak na nechty Nailwear Pro+ 
 10   ml 

 4,50 €  

  1,79 €  
  

  Kúra na nechty 5 v 1 
 10   ml    0077 8 
 5,80 €  

  1,79 €  
  

  Set na manikúru 
 Trblietavý obal z PVC s čiernou 
zamatovou mašličkou. 
Rozmery: 11 x 6,3 x 3 cm; Set obsahuje: 
nožničky na nechty, klieštiky na nechty 
(pozlátená uhlíková oceľ ), 
pomôcku na zatláčanie 
nechtovej kožtičky, pilník 
na nechty (pozlátená 
uhlíková oceľ ). 
 3392 8 
 11,00 €  

  5,99 €  
  Lak na nechty s lesklým 
gélovým efektom 
 10   ml 

 6,50 €  

  1,49 €  
  

  Šampón a kondicionér v 1 
s bazalkou a lotosovým kvetom 
 250   ml    3822 4 
 3,20 €  

  1,29 €  
 5,160 €/1 L 

  Pena do kúpeľa s vôňou brusníc 
a pomaranča 
 250   ml    2717 7 
 5,00 €  

  1,69 €  
 6,760 €/1 L 

  Sprchovací gél a pena do kúpeľa v 1 
s jablkom a škoricou 
 250   ml    3101 3 
 5,00 €  

  1,69 €  
 6,760 €/1 L 

  Vyživujúci kondicionér na vlasy 
s vanilkou a hruškou 
 250   ml    3125 2 
 3,20 €  

  1,29 €  
 5,160 €/1 L 

  vyhladzuje, pomáha eliminovať 
rozlietané a krepovité vlasy  

  Sprchovací gél s mandľami 
a konvalinkou 
 200   ml    0613 0 
 6,00 €  

  1,29 €  
 6,450 €/1 L 

  Telové mlieko s mandľami 
a konvalinkou 
 200   ml    0621 3 
 6,00 €  

  1,29 €  
 6,450 €/1 L 

  Trblietavé telové mlieko 
so škoricou a vanilkou 
 150   ml    9818 6 
 6,50 €  

  1,49 €  
 9,933 €/1 L 

  Rúž na pery Luxe - limitovaná edícia 
 3,6   g 

 8,50 €  

  2,90 €  

  Rúž True Colour 
 3,6   g 

 6,90 €  

  2,49 €  

  Rúžová ceruzka na pery 
 2,77   g 

 6,50 €  

  3,49 €  

  Podkladový a fi xačný sprej na make-
up Magix 
 125   ml    0059 6 
 8,00 €  

  1,79 €  
 14,320 €/1 L 

  Paleta očných tieňov Luxe 
- špeciálna edícia 
 8   g 

 12,50 €  

  6,90 €  
  

Použitie: Naneste pod a/alebo na 
váš lak na nechty alebo samostatne. 

krémový podklad pripravuje pleť 
na make-up, zmatňuje, 
vyhladzuje a zjednocuje jej tón 

ceny už od 
1,29 €


